



Ministerialblatt für das Land Nordrhein-Westfalen

Ausgabe: [MBI. NRW. 1999 Nr. 4](#)

Seite: 57

I

Berichtigung z. RdErl. d. Ministeriums für Inneres und Justiz v. 9.9.1998 (MBL. NRW. 1998 S.1132) - IV C 3/ B 1- 3031

203014

Berichtigung z. RdErl. d. Ministeriums für Inneres und Justiz v. 9.9.1998 (MBL. NRW. 1998 S.1132) - IV C 3/ B 1- 3031

Führen von Dienst und Amtsbezeichnungen im Bereich der Polizei

In Absatz 2, 1. Spiegelstrich muss das Wort „**Kriminalkommissare**“ durch das Wort „ **Kriminalkommissariate**“ ersetzt werden.

MBI. NRW. 1998 S.57